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Στις 27.5.09, στην αίθουσα «Ιτσχάκ Ράμπιν», η Ι.Κ. Θεσσαλονίκης διοργάνωσε

εκδήλωση προς τιμήν του επί σειρά ετών προέδρου της Κοινοτικής Συνέλευσης και

ακάματου εθελοντή κ. Χάιντς Κούνιο.  

Ο πρόεδρος της Ι.Κ. Θεσσαλονίκης κ. Δαυίδ Σαλτιέλ, στο χαιρετισμό που απεύθυνε

κατά την έναρξη της εκδήλωσης, αναφέρθηκε στην πορεία του κ. Χάιντς Κούνιο

στα κοινοτικά δρώμενα, στη συνολική προσφορά του και στην προσωπικότητά του

ως άξιου Εβραίου και οικογενειάρχη. 

Στη συνέχεια, ο κεντρικός ομιλητής κ. Φρατέλης Ναχμίας, που συνεργάστηκε για

πολλά χρόνια με τον κ. Κούνιο εντός και εκτός της Κοινότητας, αναφέρθηκε στην

πορεία της συνεργασίας τους αλλά και σε χαρακτηριστικά γεγονότα που

σημάδεψαν την κοινή τους πορεία τους ως φίλων και συνεργατών. 

Ακολούθως και μετά την προβολή μιας σύντομης ταινίας με στιγμιότυπα από τη

ζωή του κ. Κούνιο, που επιμελήθηκε ο Αλμπέρτο Σεβή και η επιτροπή πολιτιστικών

δραστηριοτήτων, το λόγο πήρε η κα Ιντα Κούνιο, που μίλησε για την αφοσίωση και

την αγάπη του Χάιντς Κούνιο στην οικογένειά του και το πώς αποτελεί παράδειγμα

για όλους. Στη συνέχεια, η κα Βεατρίκη Μαγρίζου, εκπρόσωπος της Ι.Κ. Λάρισας,

ευχαρίστησε τον κ. Κούνιο για όλα τα χρόνια προσφοράς του σε κάθε θέμα που

σχετίζεται με τον Ελληνικό Εβραϊσμό.

Κλείνοντας τον κύκλο των ομιλιών στο βήμα προσήλθε το τιμώμενο πρόσωπο που

αναφέρθηκε στην αγάπη που έτρεφε και τρέφει για την Κοινότητα της

Θεσσαλονίκης αλλά και στην αίσια ολοκλήρωση του έργου ζωής, την συγκέντρωση

των ονομάτων των Εβραίων της Θεσσαλονίκης που θανατώθηκαν στα στρατόπεδα

του Άουσβιτς-Μπίρκεναου. 

Για το θέμα αυτό σε συνέντευξη που παραχώρησε ο κ. Κούνιο, στην εφημερίδα

«Καθημερινή» της 13.2.09, επεσήμανε μεταξύ άλλων: «Μέχρι τώρα δεν υπήρχε γι΄

αυτούς κανένα στοιχείο, ούτε στο Άουσβιτς ούτε στην Ι.Κ. Θεσσαλονίκης, τα

αρχεία της οποίας άρπαξαν οι Γερμανοί και σήμερα βρίσκονται ακόμη κάπου στη

Μόσχα. Λες κι αυτοί οι άνθρωποι δεν υπήρξαν ποτέ. Σαν να μην πέρασαν από τούτο

τον κόσμο. Είναι 46.000 άνθρωποι κάθε ηλικίας και επαγγέλματος, απ΄ όλες τις

γειτονιές της Θεσσαλονίκης». Στο άρθρο της εφημερίδας επισημαίνεται πως ο

τόμος στον οποίο συμπεριλαμβάνονται τα 37.764 ονόματα, τα οποία συνοδεύονται

από 22 διαφορετικά στοιχεία ταυτότητας (ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο, όνομα

μητέρας, συζύγου, παιδιών, επάγγελμα, διεύθυνση, στρατόπεδο όπου βρήκε τον

θάνατο κ.λπ.) θα κατατεθεί στο περίπτερο της Ελλάδας που πρόκειται να

λειτουργήσει προσεχώς στο χώρο του Άουσβιτς.            

Στο τέλος της εκδήλωσης ο πρόεδρος της Κοινότητας επέδωσε στον κ. Κούνιο

τιμητική πλακέτα ως ελάχιστο δείγμα της συνολικής προσφοράς του προς την

Κοινότητα, ενώ δώρα έδωσε επίσης και η επιτροπή Πολιτιστικών της Ι.Κ.

Θεσσαλονίκης, που είχε την επιμέλεια όλης της εκδήλωσης. Ο κ. Κούνιο παρέδωσε

στον κ. Δ. Σαλτιέλ τη λίστα με τα ονόματα, ενώ 7.000 επιπλέον ονόματα θα

προστεθούν στη λίστα στο άμεσο μέλλον. 
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Στη φωτογραφία ο πρόεδρος της Ι.Κ. Θεσσαλονίκης κ. Δ. Σαλτιέλ παραδίνει την

τιμητική πλακέτα στον κ. Χ. Κούνιο  
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